
8.33% 4

16.67% 8

4.17% 2

45.83% 22

27.08% 13

16.67% 8

18.75% 9

14.58% 7

6.25% 3

Q1 How would you classify yourself? Select all that apply.
Answered: 48 Skipped: 4

Total Respondents: 48  

Public,
consumer,...

Person with
lived...

Substance use
support or...

Researcher

Clinician or
direct servi...

Manager of
service or...

Policy or
decision maker

Service
provider...

Foundation or
institute

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Public, consumer, general community member

Person with lived experience or families

Substance use support or advocacy organization

Researcher

Clinician or direct service provider

Manager of service or program

Policy or decision maker

Service provider educational or regulatory agency

Foundation or institute
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7.69% 4

1.92% 1

90.38% 47

Q2 Which days did you attend?
Answered: 52 Skipped: 0

TOTAL 52

Thursday Nov 1

Friday Nov 2

Both
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Thursday Nov 1

Friday Nov 2

Both
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51.92% 27

38.46% 20

9.62% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q3 Overall, how would you rate the CRISM Prairies meeting?
Answered: 52 Skipped: 0

TOTAL 52

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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33.33% 17

54.90% 28

11.76% 6

0.00% 0

0.00% 0

Q4 How helpful was the content presented at the CRISM Prairies
meeting?

Answered: 51 Skipped: 1

TOTAL 51

Extremely
helpful

Very helpful

Somewhat
helpful

Not so helpful

Not at all
helpful
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely helpful

Very helpful

Somewhat helpful

Not so helpful

Not at all helpful
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45.83% 22

41.67% 20

12.50% 6

0.00% 0

0.00% 0

Q5 How was the meeting at updating members on Node activities (Cam
Wild, Colleen Dell, David Hodgins)?

Answered: 48 Skipped: 4

TOTAL 48

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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44.00% 22

42.00% 21

14.00% 7

0.00% 0

0.00% 0

Q6 The presentation on crystal meth in the Prairies (Kathy Willerth, Peter
Butt, Josh Hathaway) was...

Answered: 50 Skipped: 2

TOTAL 50

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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42.00% 21

48.00% 24

10.00% 5

0.00% 0

0.00% 0

Q7 Information presented about cannabis (Cam Wild, Maryellen Gibson)
was...

Answered: 50 Skipped: 2

TOTAL 50

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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38.00% 19

34.00% 17

26.00% 13

2.00% 1

0.00% 0

Q8 The presentation on harm reduction in the Prairies (Elaine Hyshka,
Jason Mercredi, Karen Turner, Dawn Lavand) was...

Answered: 50 Skipped: 2

TOTAL 50

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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57.14% 28

22.45% 11

16.33% 8

4.08% 2

0.00% 0

Q9 The presentation on legal perspectives (Matt Ingrouille) was...
Answered: 49 Skipped: 3

TOTAL 49

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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33.33% 16

33.33% 16

29.17% 14

4.17% 2

0.00% 0

Q10 The presentation by Saskatchewan speakers (Geoffrey Maina, Alex
Crizzle, Darlene Chalmers, Anas El-Aneed) was...

Answered: 48 Skipped: 4

TOTAL 48

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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36.96% 17

30.43% 14

21.74% 10

10.87% 5

0.00% 0

Q11 The Keynote presentation (Malcolm King and Alexandra King) was...
Answered: 46 Skipped: 6

TOTAL 46

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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29.79% 14

36.17% 17

25.53% 12

8.51% 4

0.00% 0

Q12 The presentation and feedback exercise on CRISM 2.0 (Cam Wild,
Denise Adams) was...

Answered: 47 Skipped: 5

TOTAL 47

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent

Very good

Good
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Poor
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19.57% 9

39.13% 18

32.61% 15

6.52% 3

2.17% 1

Q13 The presentation on ethical issues (Jim Sorensen) was...
Answered: 46 Skipped: 6

TOTAL 46

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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45.10% 23

35.29% 18

17.65% 9

1.96% 1

0.00% 0

Q14 How would you rate the meeting’s attention to advancing
reconciliation and relationship building?

Answered: 51 Skipped: 1

TOTAL 51

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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Excellent
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27.45% 14

45.10% 23

27.45% 14

0.00% 0

0.00% 0

Q15 How well did the meeting provide a forum for members to give input
into existing and future CRISM Prairies projects?

Answered: 51 Skipped: 1

TOTAL 51

Exceptionally
well

Very well

Fairly well

Not so well

Not at all
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Exceptionally well

Very well

Fairly well

Not so well

Not at all
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25.00% 13

38.46% 20

36.54% 19

0.00% 0

0.00% 0

Q16 How well did the CRISM Prairies meeting provide opportunities to
build collaborative relationships? Was it...?

Answered: 52 Skipped: 0

TOTAL 52

A lot better
than expected

Better than
expected

About what I
expected

Worse than
expected

A lot worse
than expected
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ANSWER CHOICES RESPONSES

A lot better than expected

Better than expected

About what I expected

Worse than expected

A lot worse than expected
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23.53% 12

1.96% 1

29.41% 15

1.96% 1

29.41% 15

0.00% 0

45.10% 23

Q17 Did you think the balance of activities at the CRISM Prairies
meeting...? (Select all that apply)

Answered: 51 Skipped: 1

Total Respondents: 51  

Needed more
education...

Needed less
education...

Needed more
group...

Needed less
group...

Needed more
networking...

Needed less
networking...

Was just right
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Needed more education content

Needed less education content

Needed more group discussion time

Needed less group discussion time

Needed more networking opportunities

Needed less networking opportunities

Was just right
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48.08% 25

0.00% 0

50.00% 26

1.92% 1

Q18 After hearing more about the CRISM Prairies goals and plans, do
you intend to become......?

Answered: 52 Skipped: 0

TOTAL 52

More involved

Less involved

Stay at the
same level o...

Still
assessing it...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

More involved

Less involved

Stay at the same level of involvement

Still assessing its relevance to me
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0.00% 0

14.00% 7

84.00% 42

2.00% 1

0.00% 0

Q19 What do you think about the length of the CRISM Prairies meeting?
Answered: 50 Skipped: 2

TOTAL 50

Far too long

Too long

Just about
right

Too short

Far too short
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Far too short
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19.61% 10

56.86% 29

21.57% 11

1.96% 1

0.00% 0

Q20 How comfortable did you feel asking questions at the event?
Answered: 51 Skipped: 1

TOTAL 51

Extremely
comfortable

Very
comfortable

Somewhat
comfortable

Not so
comfortable

Not at all
comfortable

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely comfortable

Very comfortable

Somewhat comfortable

Not so comfortable

Not at all comfortable
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24.00% 12

48.00% 24

24.00% 12

4.00% 2

0.00% 0

Q21 How comfortable did you feel voicing your opinions?
Answered: 50 Skipped: 2

TOTAL 50

Extremely
comfortable

Very
comfortable

Somewhat
comfortable

Not so
comfortable

Not at all
comfortable
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely comfortable
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Not so comfortable

Not at all comfortable
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26.09% 12

19.57% 9

19.57% 9

23.91% 11

26.09% 12

15.22% 7

2.17% 1

4.35% 2

34.78% 16

Q22 How could future CRISM events be improved? Select all that apply.
Answered: 46 Skipped: 6

Total Respondents: 46  

Make the
events more...

Take more
breaks durin...

Have a greater
number of...

More
convenient...

Better food
and drinks

Use a more
comfortable...

Address a more
relevant topic

Take fewer
breaks durin...

Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Make the events more interactive

Take more breaks during the event

Have a greater number of knowledgeable speaker(s)

More convenient location

Better food and drinks

Use a more comfortable space to host the event

Address a more relevant topic

Take fewer breaks during the event

Other (please specify)
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36.54% 19

42.31% 22

9.62% 5

9.62% 5

1.92% 1

Q23 How would you rate the quality of the facilities where the CRISM
Prairies meeting was held?

Answered: 52 Skipped: 0

TOTAL 52

Excellent

Very good

Good

Fair

Poor
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54.90% 28

27.45% 14

17.65% 9

0.00% 0

0.00% 0

Q24 How likely are you to attend the next CRISM Prairies meeting?
Answered: 51 Skipped: 1

TOTAL 51

Extremely
likely

Very likely

Somewhat likely

Not so likely

Not at all
likely
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely likely

Very likely

Somewhat likely

Not so likely

Not at all likely
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80.00% 40

20.00% 10

0.00% 0

Q25 Do you plan to recommend joining CRISM to a colleague?
Answered: 50 Skipped: 2

TOTAL 50

Definitely

Maybe

No
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Definitely

Maybe

No
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Q26 What was the single most valuable thing you learned at the CRISM
Prairies meeting?

Answered: 39 Skipped: 13
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32.69% 17

42.31% 22

25.00% 13

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q27 How valuable were the networking opportunities at the CRISM
Prairies meeting?

Answered: 52 Skipped: 0

TOTAL 52

Extremely
valuable

Very valuable

Somewhat
valuable

Not so
valuable

Not at all
valuable

Not applicable
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Not so valuable

Not at all valuable

Not applicable
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41.18% 21

56.86% 29

1.96% 1

Q28 To what extent did attending this meeting broaden your network of
contacts and potential collaborators?

Answered: 51 Skipped: 1

TOTAL 51

A lot

Somewhat

Not at all
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A lot
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94.12% 48

5.88% 3

Q29 Did you make one or more new contacts for your work at this
meeting?

Answered: 51 Skipped: 1

TOTAL 51

Yes

No
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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74.51% 38

3.92% 2

23.53% 12

Q30 Has involvement in CRISM Prairies impacted the work you do?
Answered: 51 Skipped: 1

Total Respondents: 51  

Yes

No

Not sure
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No
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Q31 Do you have any other comments, questions, or concerns?
Answered: 16 Skipped: 36
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